REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992130423001

RAZÓN SOCIAL: FUTURE COMPUTERS ASSOCIATES S.A. FUTUCOM

FUTUCOM NOMBRE COMERCIAL:

CLASE CONTRIBUYENTE: OTROS OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: SI S/N S/N **CALIFICACIÓN ARTESANAL: NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 03/07/2000 FEC. INSCRIPCIÓN: 28/07/2000 FEC. ACTUALIZACIÓN: 08/11/2010

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES DOS Numero: SOLAR 106 Manzana: 112 Referencia ubicacion: A TRES CUADRAS DE TACOS VERONICA Telefono Trabajo: 046000900 Fax: 046000900 Email: futucom@gye.satnet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
 * ANEXO RELACIÓN DEPENDENCIA
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE

- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** JURISDICCIÓN \ REGIONAL LITORAL SUR\ GUAYAS **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0992130423001

RAZÓN SOCIAL: FUTURE COMPUTERS ASSOCIATES S.A. FUTUCOM

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 28/07/2000

NOMBRE COMERCIAL: FUTUCOM FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

VENTA AL POR MAYOR DE MAQUINARIA Y EQUIPO DE COMPUTACION, INCLUSO PARTES Y PIEZAS VENTA AL POR MAYOR DE EQUIPOS Y APARATOS DE TELECOMUNICACION, INCLUIDO SUS PARTES Y PIEZAS ACTIVIDADES DE ENSEÑANZA VENTA AL POR MAYOR DE PROGRAMAS DE COMPUTADORA

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: GUAYAS Canton: GUAYAQUIL Parroquia: TARQUI Ciudadela: SAUCES DOS Numero: SOLAR 106 Referencia: A TRES CUADRAS DE TACOS VERONICA Manzana: 112 Telefono Trabajo: 046000900 Fax: 046000900 Email: futucom@gye.satnet.net